

ПРАВДА

гор. Москва

14 МАЯ 1943

ВЫСТАВКА МХАТ В ГЕТЕБОРГЕ

СТОКГОЛЬМ, 13 мая. (ТАСС). В Гетеборге по инициативе Общества культурной связи между СССР и Швецией открылась выставка Московского Художественного Академического театра им. Горького (МХАТ). Выставка пользуется огромным успехом. Среди посетителей много артистов, художников и представителей различных культурных и общественных организаций Гетеборга. Газеты публикуют статьи, посвящённые выставке, и фотоснимки её экспонатов. Газета «Гетеборгс хандельстиднинг» пишет, что народы Советского Союза проявляют колоссальный интерес к театру. В Советском Союзе театр стал доступным для широких масс населения. Вклад МХАТ'а в культуру, отмечает газета, велик и известен во всем мире.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

от

14 МАЯ 1943

Москва

Газета №

Выставка МХАТ в Гетеборге

СТОКГОЛЬМ, 13 мая. (ТАСС). В Гетеборге по инициативе Общества культурной связи между СССР и Швецией открылась выставка Московского Художественного Академического театра им. Горького (МХАТ). Выставка пользуется огромным успехом. Среди посетителей много артистов, художников и представителей различных культурных и общественных организаций

Гетеборга. Газеты публикуют статьи, посвящённые выставке, и фотоснимки её экспонатов. Газета «Гетеборгс хандельстиднинг» пишет, что народы Советского Союза проявляют колоссальный интерес к театру. В Советском Союзе театр стал доступным для широких масс населения. Вклад МХАТ в культуру, отмечает газета, велик и известен во всём мире.